

CO ANTES

Endereço: AV. PADRE MACÁRIO, 129 CENTRO 36.512-000, 129

CENTRO, TOCANTINS - MG CNPJ: 18.128.223/0001-02 Telefone: (32) 3574-1319

E-mail: prefeitura@tocantins.mg.gov.br

Exercício: 2022 Página(s): 1/1

Processo n° 125/2022

Pregão Presencial nº 090/2022

Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE CAMINHÃO TIPO PIPA DE CAPACIDADE MÍNINA DE 8M³, COM OPERADOR, MANUTENÇÃO

Homologação

O Prefeito Municipal de Tocantins, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: Com fundamento no art. 43 da Lei nº 8.666/93 e posteriores alterações, e conforme o que consta do Processo nº 125/2022, HOMOLOGAR o procedimento licitatório na modalidade pregão presencial nº 090/2022, tipo menor preço por item, cujo objeto é aquisição de PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE CAMINHÃO TIPO PIPA DE CAPACIDADE MÍNINA DE 8M³, COM OPERADOR, MANUTENÇÃO E ABASTECIMENTO, que teve como vencedor o licitante MENDES MARQUES COMERCIO E TRANSPORTE LTDA - ME , segundo mapa de apuração, para que produza seus efeitos legais.

MENDES MARQUES COMERCIO E TRANSPORTE LTDA - ME - CNPJ: 09.298.333/0001-13

Valor Total de R\$ 72.485,00 (setenta e dois mil e quatrocentos e oitenta e cinco reais)

TOCANTINS, 12 de Agosto de 2022.

SILAS FORTUNATO DE CARVALHO
Prefeito Municipal